
１ 学校の教育⽅針を知っている。（ ・よく学び想像する⽣徒  ・
進んで協⼒し、思いやりのある⽣徒  ・健康で、たくましい⽣徒 ）
63 件の回答

２ 学校は特⾊ある取組（⼩中⼀貫教育、地域との連携）を⾏ってい
る。
63 件の回答

３ 学校が柏⽊⼩学校と南⼤沢⼩学校と⼀緒に⼩中⼀貫教育を⾏ってい
ることを知っている。
63 件の回答

学校評価（保護者向け）
63 件の回答

分析を公開

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

11.1%
54%

30.2%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

39.7%

50.8%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

15.9%

81%
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４ 学校は⼦どもたちに⾃分の⼤切さ、他の⼈の⼤切さを認め、⾏動す
ることができるようような教育を進めている。
63 件の回答

５ 学校は授業において、説明、板書、発問、学習⽤タブレットなどの
ＩＣＴ機器の活⽤などの⼯夫に取り組んでいる。
63 件の回答

６ 学校は、いじめの未然防⽌への取組、いじめの早期発⾒、早期対応
等いじめを許さない学校づくりに取り組んでいる。
63 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

9.5%

47.6%

38.1%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

9.5%

38.1%

46%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

17.5%39.7%

36.5%
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７ 学校は⼦どもの⽣活指導に適切に取り組んでいる。
63 件の回答

８ 学校は⼦どもの将来の進路や職業について適切に指導している。
63 件の回答

９ 学校は学習環境の整備に取り組んでいる。
63 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）7.9%

41.3%

47.6%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

27%

33.3%

34.9%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

9.5%

46%

39.7%
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１０ 学校は保護者に対して、たよりやホームページ・メールなどで適
切に情報を提供している。
63 件の回答

１１ 学校の⼦どもの学習活動に対する評価は適切・公平である。
63 件の回答

１２ 学校は、⼦供たちが安⼼・安全に過ごせるように、避難訓練など
の安全管理に取り組んでいる。
63 件の回答

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

38.1%

55.6%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

12.7%42.9%

36.5%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

9.5%

44.4%

44.4%
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１３ 学校は特別な⽀援を必要とする⼦どもに対しての教育に取り組ん
でいる。
63 件の回答

１４ 学校や学級では、授業や学校⾏事に意欲的に取り組むよう、指導
が⾏われている。
63 件の回答

１５ ⼦どもを南⼤沢中学校に通わせて良かったと思う。
63 件の回答
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このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

12.7%

28.6%

55.6%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）7.9%

39.7%

47.6%

コピー

あてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない（判断できない）

22.2%

69.8%
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